

你知道整形的最佳时节吗

□专刊记者 朱桂杰

虽然随着医疗卫生设备、环境的提高,以及医疗科学的发展,季节性因素对整形手术影响越来越小,但是烟台三有医疗美容门诊部尤克济院长告诉记者,从人们的生活习惯、季节着装、手术后恢复等方面来讲,有些手术仍然有它实施的最佳条件,掌握好这些条件,能使手术达到更好的效果。例如,冬季阳光较柔和,一些整形后需要防晒护理的项目比较适合在这个季节做。

下面分析一下各种整形项目的最佳时节。

吸脂塑身

最佳时节:秋、冬季

与其他减肥方法相比,吸脂可以减少脂肪细胞的数量,又能消除局部不均衡的脂肪堆积,真正雕塑理想的玲珑曲线。

尤院长说,在接受吸脂手术后组织之间有间隙,一般都需要穿上专业的塑身衣压迫吸脂部位来调整和重塑体型,弹力服要穿好几个月,这在酷热的夏季,是一件需要足够忍耐的事情,而在冬季,多穿一件塑身衣反而有保暖的效果,患者容易坚持,术后的恢复效果自然事半功倍,来年的春、夏季节,脱去厚重的冬衣正可大秀身材。

还有就是冬季身体摄取的热量多于散发的热量,脂肪容易囤积,这个时候吸脂,还能把囤积脂肪也吸掉。



隆胸丰胸

最佳时节:冬季

每年进入冬季,总有很多女性利用双休日或假期,到整形医院做隆胸手术。从医学角度来说,冬天气温较低,出汗较少,术后手术创口感染的可能性也就小了。再加上冬季天气寒冷干燥,有利于抑制细菌繁殖,而且人们在冬天洗澡不用像夏天那样频繁,避免了很多麻烦,加上保暖很到位,对术后恢复十分有利。

从人们的接受程度上来说,

胸部从扁平到丰满,如果变化太快,不免让人联想到是“做”过的而感到尴尬。如果在冬季做丰胸,因为有衣服遮挡,冬天可以借助厚厚的衣物把自己包裹起来,使乳房悄悄地恢复,人们会觉得变化很大,等到春天,乳房已经变得自然柔软,看不出整形的痕迹了。

另外,丰胸手术大概需要一周左右的恢复期,在年底,趁春节做也比较合适。

嫩肤脱毛

最佳时节:秋、冬季

关系到美丽和会出卖女性年龄的肌肤,是女人一生精心呵护有加的重点。可很多女性总是到了夏天才想起做肌肤的嫩肤和脱毛。一般来说,秋冬季是最好的脱毛季节,因为一是秋冬季温和的阳光,用不着刻意去防晒保护脱毛部位的肌肤;二是脱毛整形程序需要2—6个月,如果现在行动,到春天时穿短装时刚好能够展示您光洁滑润的肌肤。

彩光嫩肤主要是通过激光来祛除脸上的色斑和痘。尤院长告诉记者,通常祛斑需要在术后涂抹防晒霜,但是由于夏季日照

较强,紫外线辐射比较厉害,所以一般不主张这时候做彩光嫩肤手术,最好在秋冬天日照不那么强烈的季节进行。同时,色斑的形成与日光照射有关,因此夏季做激光去斑术容易使色斑复发,或者使斑点颜色加深,让嫩肤效果功亏一篑,而在没有太多紫外线刺激的秋冬季进行,皮肤可以有充裕的时间恢复。

做这个项目,做好防晒措施的同时,秋冬季还要特别强调补水护理,这样才能让效果保持得更好。由于彩光嫩肤不存在创伤,所以只要注意防晒、补水,保护好肌肤就可以了。

割双眼皮、去眼袋、隆鼻

最佳时节:四季皆可

这些手术可以不分季节,但是每种手术恢复时间不同,因此可以根据自己的职业要求进行手术时间的选择。例如:小手术可以选择在周五进行,如

果做一些需要五六天才可拆线或拆纱布的手术,最好休息一周。同时术后不要吃辛辣食品、羊肉以及海鲜,少看电视、电脑。

瘦脸

最佳时节:四季皆可

瘦脸的方式分几种,主要看原来脸盘过大是属于骨骼型、骨肉型还是脂肪型。针对不同类型,手术方式也是不同的,所以对术后的护理方式和注意事项也有所差异。

从现代医学技术的层面来讲,瘦脸已经不受季节的限制,完全可以做到任何个体的“想

瘦就瘦”。不过,尤院长表示,一般情况下而言,磨骨瘦脸不适宜在夏天炎热季节做,因为术后需要用纱布牢牢地固定腮部。夏天如果有条件呆在空调房内不必外出的话可以考虑做此手术,但如果避免不了外出,或者室内没有空调的话最好不要做此手术。

除皱术

最佳时节:春、秋、冬季

除皱手术一般都是在面部,无论是做面部哪个部位,术后都需要用纱布牢牢固定。夏季如果有条件呆在空调房内不必外出的话可以考虑做此手术。但如果避免不了外出,或者室内没有空调的话,最好选择天气较为凉快的季节。

影响色斑形成的季节因素

受到某些因素的影响,部分女性的脸部会出现色素斑,让她们着实头疼。许多人总是感觉奇怪,为什么自己每天不断护理,付出了巨大的心力,却总是收不到什么效果。专家表示,影响色素斑形成的因素有很多,必须针对病因治疗才更容易奏效。

春季

皮肤对季节温度变化的反应相当敏感,万物复苏,皮肤随着气温上升,新陈代谢加强。同时,春天时皮肤毛孔扩张,抵抗力低,免疫力较差,并且,花粉、植物纤维等非常容易引起皮肤过敏。

夏季

对皮肤最有影响的是日光中的紫外线,由于光照时间较长,易造成常见的雀斑、黑斑及晒斑和日光性皮炎。并且许多人都有一个错误的观念,认为夏天出汗多,皮肤不需要太多保养,也不需要用护肤品,因此到秋季时会突然发现皮肤变差。

秋季

气温会逐渐下降,皮肤功能也随着降低,分泌也会减少。加上空气干燥,天气的忽冷忽热,易使汗腺与皮脂腺分泌失调,使皮肤失去湿润而变得角质粗厚,而且容易造成皮肤干燥。

冬季

皮肤腺体分泌功能更加减弱,皮肤尤易干燥,毛孔收缩,血液循环受阻,易发冻疮。室内温度与室外温度温差大,皮肤在骤冷时面颊发红,毛细血管扩张,出现血丝,寒冷可使皮肤表面角质层增厚,真皮纤维退化而导致皮肤变得厚而硬,且易产生深皱纹。另外,冬季饮食中酸性食品较多,易致皮肤过敏。这种情形在冬末到早春尤为显著。所以,这也是早春病增多的原因。



英美哪些整容术受欢迎

英国最受欢迎的整形项目

英国女性杂志《新女性》调查发现,90%英国女性对自己的长相或体形“很失望”,近70%的人愿意考虑做某种整形手术,其中26%表示非整形不可。

对整容,她们表现出非常积极的态度,甚至将“做名医主刀的整容手术”作为一种新的炫耀资本,就像秀名牌手袋、名贵跑车。

最受英国女性欢迎的整容手术依次是:吸脂手术、去皱、隆胸、

鼻形修正。

在英国进行微整成为一种时尚,据业内人士透露,英国人热衷整形,更是青睐吸脂手术。

美国最受欢迎的整形项目

美国整形外科学会的一份报告显示,美国每年做整容手术的总量持续上升。在美国,做整容手术的患者大多数是女性,其中包括白人和中年人,这类群体中做整容手术就超过百万人,其中18岁左右的女性青年就占了30多

万。

美国最常见的整容手术有哪些呢?

美国最常见的五个整容手术主要是:吸脂、鼻子整形、隆胸、双眼皮手术、腹部除皱。

美国整形外科学会总裁布鲁斯坎宁安医师说,整容仍然是一个非常抢手的手术。“然而,事实证明它并没有排在美国最常见手术的前五名中,它可以归结为微创注射填充剂皱纹,作为对抗面部衰老的一项补救措

施,消费者对这种手术的需求在逐年增加,”坎宁安说。

美国的五大微创整形手术是肉毒杆菌、化学去皮、磨皮、激光脱毛、硬化剂(包括注射皱纹填充剂)。

美国最常见的整形外科手术主要是肿瘤切除、裂伤(切段)修复、疤痕修复、手外科以及乳房缩小术。超过30万男子每年都会注射肉毒杆菌。

从鼻子整形手术的清单可以看出,最年轻的患者大多数在18岁。大多数青少年比较青睐重塑自己的鼻子、做吸脂手术、做隆胸手术、做缩胸手术。

人:鼻子整形,抽脂,缩乳;亚裔美国人:鼻子整形,双眼皮手术,隆胸;西班牙裔:隆胸,抽脂,鼻子整形。男性最常见的整容手术有鼻子整形,毛发移植,吸脂,双眼皮手术,以及乳房缩小术。超过30万男子每年都会注射肉毒杆菌。

从鼻子整形手术的清单可以看出,最年轻的患者大多数在18岁。大多数青少年比较青睐重塑自己的鼻子、做吸脂手术、做隆胸手术、做缩胸手术。